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 Wissenswertes

Es ist Zeit zu handeln. Die Sportstätten-Umfrage belegt, dass sowohl die 
Bevölkerung als auch die Vereine für eine verpflichtende Öffnung der 
Schulsportstätten sind, um die Türe zum Bewegungsmangel zu schließen.
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Die SPORTUNION 
in Zahlen

98 %
der Vereine geben an, 
dass ein Turnsaal die 

hauptsächlich genutzte 
Sportstätte ist.

1/3
der Vereine haben den Wunsch, die 
Schulsportstätten am Wochenende 

sowie in den Ferien und an 
Feiertagen zu nutzen.

4 von 5
Österreichern sprechen sich für eine 

verpflichtende Öffnung von Schulsportstätten 
für gemeinnützige Sportvereine aus.

3 von 4
Vereinen könnten mit 

mehr Hallenzeiten weitere 
Bewegungseinheiten 

anbieten. Das zusätzliche 
Volumen liegt bei 780.000 

Stunden.

Öffentlich 
finanzierte 
Schulsportstätten 
stehen oft an 

180 von 365 
Tagen leer.

38 %
der Sportvereine in Wien 

haben nicht genügend 
Sportstätten zur 

Verfügung.

20 %
der Vereine vom Neusiedler- 

bis zum Bodensee leiden unter 
einem Mangel an Sportstätten.

48.000.000
So hoch sind derzeit die Mieteinnahmen 

der Schulen durch Sportvereine. Die 
potenziellen Mehreinnahmen bei Öffnung an 
schulfreien Tagen liegen bei 13,4 Mio. Euro.

940.000 
Stunden - so hoch ist die Nachfrage 
der Vereine nach Schulsportstätten.


